
 

 

 

  الأولى باك        الطاقة الميكانيكيةالطاقة الميكانيكيةالطاقة الميكانيكيةالطاقة الميكانيكية    ––––طاقة الوضع الثقالية طاقة الوضع الثقالية طاقة الوضع الثقالية طاقة الوضع الثقالية   04تمارين   فيزياء

            

        
    06060606    ـن ـن ـن ـن الـتـمـريـالـتـمـريـالـتـمـريـالـتـمـريـ

        
        

 .  g=9,8  N.kg-1نأخذ       
        

كتلته ذي أبعاد صغيرة جدا ، (S)جسما صلبا  نحرر
m=100g  من نقطةA  بدون سرعة بدئية فوق مسار

  . R=20cmوشعاعه  Oف دائري مركزه صن
نأخذ .تتم بدون احتكاك (S)نفترض أن حركة الجسم 

الة مرجعية كح B ةالنقطالمستوى الأفقي المار من 
مركز المسار  Oلطاقة الوضع الثقالية، والنقطة 

  : Ozمطابقة لأصل المحور 
 : Sأحسب الطاقة الميكانيكية للجسم الصلب  .1

 . Aعند النقطة   .1.1
  . Bعند النقطة   .1.2

  
    . Bعند النقطة  (S)استنتج سرعة الجسم  .2
    . Bأن يصعد إليها بعد تجاوزه النقطة  (S)التي يمكن للجسم  Cحدد موضع النقطة  .3
    ؟ Cبعد وصوله النقطة  (S)ما حركة  .4

)بالزاوية  (S)للجسم  Mيمكن معلمة الموضع   .5 , )OB OMθ =
uuur uuuur

 Ozعلى المحور الرأسي  zأو بالأنسوب  
والطاقة الميكانيكية  Ecو الطاقة الحركية   Eppتغيرات طاقة الوضع الثقالية   مبيانيامثل .الموجه نحو الأعلى 

    :بدلالة 
    . zالأنسوب   ....5.15.15.15.1
  .θالزاوية   ....5.25.25.25.2
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